



Руководитель следственного управления по Тамбовской области совместно с руководителями правоохранительных органов области провел личный прием граждан и встречу с населением города Мичуринска

Руководитель следственного управления по Тамбовской области совместно с руководителями правоохранительных органов области провел личный прием граждан и встречу с населением города Мичуринска

17 ноября 2011 года руководитель следственного управления по Тамбовской области Александр Александрович Тисковский совместно с прокурором области, руководителями региональных УФСБ, УМВД, УФСКН провел встречу с населением города Мичуринска и личный прием граждан.

В ходе встречи руководитель следственного управления довел до населения информацию о состоянии преступности на территории области, основных направлениях деятельности возглавляемого органа и показателях работы за истекший период 2011 года.

К числу приоритетных направлений деятельности управления Тисковский отнес работу с обращениями граждан, в связи с чем, разъяснил населению круг вопросов, по которым они могут обращаться в следственные органы следственного управления по Тамбовской области и порядок, возможность использования системы «телефон доверия».

Затем руководитель управления провел личный прием граждан.

17 Ноября 2011

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/753569>